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KOHMYeCcKkne nepenayn

icnonb3yTca Anga nepegayduv ABMKEeHNA Mexay ABYyMSA nepecekarwmnMmmca ocamm
(Banamu). Yron nepecevyeHna Mexay ocaMu X CoCcTaBfiaeT, Kak npasuso, 90°. B
obuiem crny4yae oH nexut B npegenax 10 ... 130°. bokoBble MNOBEPXHOCTN KOHNYECKOro
Kosfieca obpa3oBaHbl NepekaTbiBaroLenca 6e3 CKonbXeHUs NOCKOCTU, KacaroLencs
OCHOBaHuA KoHyca. [pu nepekaTbiBaHUK ft0bas ToUKa NeXUT Ha obpasytoLlen
KOHYycCa.

[enuTtenbHas OKPY>XHOCTb KOHMYECKOro Kofeca — OKPY>XHOCTb, Nofiy4Yaemasi B
nepecevyeHnn JenuTernbHOro KoHyca 1 BHeLWHero 4onoHUTENTbHOIo KOHYCa; K 3TON
AennTenbHOU OKPY>KHOCTU OTHOCUTCA U Bbloupaembin CT C3OB 310-76 BHeLLHUN
OKPY>XXHOW AenuTenbHbIn MoaYNb m,.

NHOEeKC e — K BHELLHEMY AnaMeTpy, i — K BHYTPEHHEMY, m — A9 NapaMeTpPoB,
OTHOCSALLKMXCA K npodunto 3yba B HOpManbHOW K ero HanpasSieHUIO MSTOCKOCTH,
npoxoasilen yepes cepeaunHy 3yba, a — K BepLlunHe 3yba, f — K BnaguHe 3yoa.
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KOHMnYyeckmne nepenayu

X — MeX0CeBOM Yror

Ow1, Owo - YIMbl HAYaANbHbIX KOHYCOB:

sinXx

o1 = arctg ( ),é‘wz =X — 01

[1, + CcosX

,D,ﬂﬂ X = 900 " 5W1 - aT‘Ctg i12’ 6W2 =X — 6W1



Pac4yeT reoMmeTpuiecknx napameTpoB npu X = 90°

z
51 = ClTCth—1 — yron gejfintesibHoro KoHycCa AJid lWecTtepHn
2

Z
8, = arctg == — yron fenutenbHOro KoHyca Ans korneca
2 93,

deq 2 = MyeZy , — BHELIHUW AeNUTENbHbLIN JUameTp

dge12 = de12 + 2My, cOSy , - AMAMETP BEPLUVH

0q1 = 052,042 = 01 — yron ronoeku 3yba

b=(5..10)m,b < 0,3 Re — anunHa 3yba

h = 2,25m;, — BbICOTa 3y0a

Re = 0,5 (m) M;, - BHELLHEE KOHYCHOE pacCcTosiHMe

hge1 = (hy + x1)mM;, - BHELWHASA BbICOTA rONIOBKM 3yDa LLIeCTepHU
hger = 2h;m;, — h,e1- BHELWHAA BbICOTA rofioBkM 3yba koneca

h
0., = arctq (~L22) - yron Hoxkv 3y6a



PacyeT Ha KOHTaKTHYO MPOYHOCTb

Al Zy

cos &4 cos 6>
AKBUBAJTIEHTHbIX 3y6anoro KoJ1ieca 1

lecTepHn

M,y - HOPManbHbIA MOAYNb B CpeaHe
cevyeHum

Zy1 = ) Zyy = - Yyucno 3ybbeB

qYr
= <
° [0,85mmn] = ol
2,35YrKM
Myn =
ZPm|0y]
= = 3..10
Ym —
Mmn
me =5 - 110 HEMY BbIGUPAIOT U3
2Re
cTaHAgapTHoro psaa




PacuyeT Ha NPOYHOCTb MO KOHTAKTHbLIM
HaMP S XEeHUaM

0,85(1 — 0,5K,.)d>, K, (1 — Kp.)Kpe

8KM,R, K M,i
Oy = ZHZM = 3275 3 < [O'H]
dvl de2

¢ (1 — Kpe)Kpeloy]?

Kpe = 0,285 — pekomeHayemoe 3HaueHue: d,; = 3753/1[(01‘4]2;



Cunbl B KOHMYECKOW nepepaye

_2M,
L™ 0,85d,,

- OKPY>KHaA ChJla Ha cpegHeM AnamMeTpe dm

F,4 = Fitgasin; - oceBasd cuna Ha LecTepHe

F,., = Fitga cos 6, - paguanbHas cuna Ha LecTtepHe

Fop = —F

Fry = —Fgq




Bonpochl

1. KoHunuveckue nepegayvn. HasHayeHue. [NapameTpbl KOHUYECKUX KOSTEC U
nepenavn. OCHOBbI pacy€Ta Ha NPOYHOCTb. [lokasaTenn TOYHOCTU
3yb4aTbIX KOJEC U nepeaav.



